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TÁVIRATOK.
A felirati vita.

Budapest, november 25. A felirati 
vita e hét közepén előreláthatólag vé­
get ér, mire a felirati javaslatok előter­
jesztői ? zárszó jogával fognak élni és 
a szavazást csütörtökön megejthetik. A 
függetlenségipárt, részéről csak Sebess 
Dénes, Krasznay Ferencz és esetleg 
Reich Aladár dr. fognak felszólalni

Főispán! kinevezések.
Budapest, november 25. Teljesen 

megbízható forrásból jelentik, hogy a 
nyitrai-, csongrádi- és csati ádmegyei uj 
főispán kinevezésére vonatkozó királyi 
kéziratokat a hivatalos lap még e hét 
folyamán fogja közölni. Nyitrai főispán­
nak dr. Kranolin Viktor pozsonyi fő­
ügyész helyettes, Csongrádba Csathó 
alispán, Csanádi főispánná pedig Meskó 
Sándor alispánt fogják kinevezni.

Weiuceket a kit halálra ítéltek, 
tegnap agyonlőttek. May ért életfogytig 
tartó kényszermunkára Ítélték.

Bloemfontein, november 25. A 
hatóság Oranjében volt katonákat és 
más személyeket telepitett le.

Ä tátrafüredl dráma.
Budapest, november 25. A tátra- 

füredi dráma ügyében a lőcsei kir. tör­
vényszék doczember 12-őre tűzte ki a 
főtárgyalást. A vádlott Füzeaséry Emil 
azolgabiró, kit az ügyésr, gondatlanság­
ból okozott emberelőlés miatt vádol. A 
főtárgyalásra tanúként megidézték a 
vadász kiránduláson szerencsétlenül járt 
Flesch bécsi bankárnak özvegyét is.

Főheresceg a gránátosoknál.

A bar háborn.
London, nov. 25. A dernahirei herczeg 

tegnap Guatbourneban beszédet mondott, a 
melyben arra a követelésre, hogy egész 
Délafrikának, mihelyt csak lehet, a szabad 
önkormányzatot adjanak, azt mondta, hogy 
a győztes angolok és nem a burok dolga 
meghatározni, hogy mikor van itt ennek az 
ideje.

r j ILondon, nov. 25. Asquith képviselő j 
tegnap beszédet mondott, követelve, Balfour 
nyilatkozzék világosan é* kétségbevonhatat- | 
tanul a kormánynak Dálafrika jövőjére vo- , 
natkozó politikájáról.

Berlin, november 25. Ferencz Ká­
roly főherczegnek a Ferenez-gránáto- 
soknál tett tegnapi látogatásáról a kö­
vetkező részleteket jelentik. A kaszinó 
kapujában kettős őrség fogadta a fő- 
herczeget a szokásos tisztelgéssel. A 
kaszárnya udvarát fáklyák világították 
meg. A tiszti kaszinóban összegyűltek az 
ezred tisztjei és sok meghívott vendég. J 
Az ebéden az ezred parancsnok fei kő- I 
szöntötre a főherceget, a ki erre Vil ! 
mos császárt éltette, A főherczeg fél 11 
órakor ment ki az auhalii pályaudvarba

VIDÉK.

Hazafias tanítók.
Budapest, november 25. Vágsae- 

re rö! távirják, hogy a Nagyszombat 
és Vidéki Tanító-Egyesület vágszeredai 
fiókja testületileg kilépett a nevezett 
egyesületből és elhatározásukat azzal 
indokolják, hogy nem akarnak pánszláv 
érzelmű tanítókkal egy és ugyanazon > 
egyesület kötelékében maradni.

A hadUöi vény szék Ítélete.
Lohnn sburg november 25. A hadi- i 

törvényszék, két johancs Mir.;i illetőségű j 
burgher Mayer és Weincek fölött inon- ! 
dott tegnap ítéletet. A. haditörvényszék j 
mindakét vádlottat elitélte.

Járványok Nagys*alontán. Nagy- 
I azalontáról Írja tudósítónk, hogy ott és az 

egész járásban különféle járványok pusztíta­
nak. Különösen a hastífusz terjed ijesztő 
arányban, ezenkívül roncsoló torokiob s 
kanyaró következtében is sokan megbete­
gedtek.

Verflkadő etsome*édok. Sarkadi le­
velezőnk Írja : Pa , er Ferencz tegnap délelőtt 
átment szomszédasszonya, özv. Szabó Fe- ! 
renezné udvarára, hogy a háza falát meg- I 
tapassza s megfürkózza. A szomszédasz ! 
szony rossz szemmel nézte Pajor munkáját, : 
a kivel amúgy is ellenségeslábon állt s a 
mint az az udvar földjéből is kapart a ház 1 
tövéhez, durván rátámadt. Szó szót ért a 
czivakodásnak az lett a vége, hogy Pajor ! 
Ferencz felkapta a farkét s olyat ütött az 1 
asszony fejére, hogy ellepte a vér s ájul tan 
rogyott össze. Az orvos, aki megvizsgálta ; 
a sebesült asszonyt, koponyarepedóst kons 
tatáit

A debrecKeni müp&rtoló egye­
sület megalakulása.

Lehre ezen, november 23.
A debreczeni mii pártoló egyesület 

alakítása ügyében kiküldött előkészítő 
bizottság elkészült munkálatával s az 
egyesület alakulásának alapját ezzel 
megvetette. — A bizottság elnöke dr. 
Csikós Sándor tegnap délelőttre, a á- 
rosbáza nagytanácstermében hívta össze 
a tagságra jelentkezőkor, hogy az 
egyesület megalakulására meghozzák a 
határozatukat.

Nagyon kevesen jelentek meg. A 
hangulat nyomott, a tárgyalás is bá­
gyadt volt. Az ügy iránt való szeretet 
több lelkesedést provokált voln*. 0 t 
voltak dr. Csikós Sándor, Bakos Tibor, 
dr. Bosznay, dr. Kenézy Gyula, Veci-ey 
Imre, dr. Brunner, dr. Gulyás István, 
dr Szűcs Géza, Márk Endre. Magoss 
György, AczéJ Géza, Murák özv Aladár 
és Koncaik Lajos.

Csikós Sándor dr. üdvözölte a 
megjelenteket s mikor megnyitja az 
ülést, nem tudja elhallgatni, hogy na­
gyobb érdeklődést remélt. Erősen hiszi 
azonban, hogy akik eljöttek, ha keve­
sen vannak is, de legalább lelkes bivek. 
Bejelenti ezután, hegy a megalakítandó 
egyesület ügyében kibocsátott aláírási 
iveken, 136 rendes és 10 alapitó tag 
iratkozott fel. Ex a sxám pedig elég 
arra, hogy az egyesület és nem egylet 
mint a hogy a gyűlésen gyakorta han­
gozta' táx — n üködósét megkezdhesse. 
Indítványt kér az egyesület megalaku­
lására.

A jelenvoltak óhaja volt, hogy az 
aláírási ivekből konstatált ga ránézi a 
mellett mondják ki és ki is mondták a 
d breez- ni müpár.oló egyesület megala­
kulását. Mivel az előkészítő bizottság 
alapszabály tervezetről is gondoskodott 
azt nyomban letárgyalták és kimond - 
ták, hogy jóváhagyásra a minisztérium­
hoz fel térj sztik.

Ezután az első tisztikar megalaki 
tása történt meg A választás eredmén <■ 
a következő:

Elnök: gr. Dégenfeld József főis­
pán. Ah lnökök : Simonffy Imre polgár- 
mester és dr. Csikós Sándor. lyasqaiá 
Bosznay István. Pémmmok : M.haló vita 
Jenő. Injyész: Magos G \ orgy. Jitká. : 
Szűcs Géza.

Válni-ztmányi, ;,:yoi;: Koail s-v
Arilinr, Gulyás István, Dalmy Kálmán,
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Mitraközy Lá«tló, Vecsey Imre, Tóth 
And rá«, Raj xő Miklós, P ]fy József, 
Bakos Tibor, Kovács János, dr. Ba­
konyi Samu, Sárváry Lőriuez, Konézy 
Gyula, Aczól Géza, dr. Szűcs Miklós, 
Tüdős János dr, dr. Tüdős Kálmán, 
Honesik L<jos, Márk Endre, dr. Wo- 
lafkti. Nándor, Váradi Géza, dr. Kemény 
Mór, Dobieczky Sándor, dr. Dóczv 
Emil.

Számvizsgálók: Bodnár Géza, dr. 
Kovács József, Török Gábor.

Betörő banda a debreozenl tör­
vényszék előtt.

A. Rostás família bűnügyei.
A Rostás család gok dolgot á(l a bün- 

tetőbiróságoak. Mostani ügyük tárgyalása 
pénteken egész nap tartott, szombat dél­
után folytatták mórt az egyik vádlott, Ma­
nyik János csak délben érkezett meg a 
jászberényi fogházból, hol más bűncselek­
mény miatt kell ülnie Szombat délutánra 
2 esett maradt, melyekben Munyik ia azé- 
repelt- Rostás Sándor éa Rostás Ferencz 
mindent tagadtak, Rostás Gurmi meg som- 
min; nn akart emlékezni, de mindez hiá­
bavaló volt, mert vádlottársuk Szabó Ist­
ván mindent részletesen beismert, Rostás 
Gurud ttodig a vizsgálat folyamán ép úgy 
ad'a elő a dolgot mint Szabó István.

A lopott holmikat megtalálták náluk 
ea a károsultak mindegyikre ráismertek. 
Előkerült a drága solycmlajbi is, a 19 ezüst­
gombbal, egy egy gomb ért ke a mellény 
készítője szerint 3—4 korona. Kihallgatták 
meg Szabót ia, a ki a károsultaknak az 
egy-a ruhadarabokat készítette, ea Roatá- 
aék mégis ahhoz ragaszkodtak, hogy a 
zsibvásáron vásárolták azokat, azok az ő 
tulajdonuk. Dr Szőke elnök felpróbáltatta 
erre R istáa Sándorral ia, a tulajdonossal 
i", de csak jobban állott annak, a kin>k 
igez jussa volt hozzá, a mire Rostás azt 
mondta, hogy Magyar ember, , közit csó­
kolom, azért áll a szűr neki jobban.

Bálint kir alügyész több rendbeli be­
töréses lopás miatt kérte a vádlottakat 
megbüntetni. A védbeszédokre este 8 óra 
fel ■ k‘-rúlt a sor. Dr. Újlaki Hugó, dr. 
R-iohard Manó és dr. Szőllős Dezső védők 
az. enyhítő körülmények figyelembe vételé­
vel lehető enyhe büntetést kértek.

ítélethirdetés csak ma hétfőn lesz, 
—- mart a tárgyalás a ké«ő esti órákig 
tartót t.

ÚJDONSÁGOK.

gazdasági ta intézet öt tantermét ée a mellék­
helyiségeit. A tanügyért tett ezen intézke­
déséért a prosbyterium köszönetét nyilvá 
nitotta Ezután a tárgy sorozat rendén vette 
elintézés alá az ügyeket, melyek közül a 
nagy közönséget a következők érdeklik leg­
inkább. A kisteplom egyik egyházfi tisztsé­
gére Kovács László presbyter választatott 
meg egyhangúlag, aki az esküt nyomban le 

í 18 tette Dicsőfi József lelkész jelentéséből 
hálás köszönetének kifejezésével értesült a 
prosbyterium özv. Szőke Ferenczné asszony 
negyven korona kegyes adományáról. — 
Ezután örömmel vette tudomásul, hogy a 
városi tanács a presby tórium megkeresésére 
a 13-dik ismétlői tanító évi díjazására két­
száz koronát szavazott meg s ennek a díj­
nak ez évre eső részét már folyóvá is tette. 
A lel.'részi k,tr javaslatára a Kossuth utczai 
templomnál önálló kántor-orgonista állás lé­
tesítése kimondatott s az erre vonatkozó 
további intézkedések megtétele sürgősen 
elrendeltetett Ugyancsak a lelkészi kar ja­
vaslata alapján a csapokért! és szegényházi 
istentiszteletek megtartása tárgyában a 
megfelelő intézkedések elrendeltettek, még 
pedig oly módon, hogy az istentiszte­
letek mar a jövő vasárnaptól meg­
tarthatók legyenek. — A gazdasági gond­
nok 1909. évi számadásának felülvizsgálá­
sára egy küldöttséget kért föl a presbyte- 
rium Végül elrendelte az egyháztörvények 
alapjan a városi tanácsot az iránt megke­
resni hogy az egyházi adóhátralékok be­
hajtására kirendelt két végrehajtót oda uta­
sítsa, begy azok megszakítás nélkül kellő 
eredményűvel működjenek Több tárgyat az 
idő előrehaladottsága miatt már nem ve­
hettek tárgyalás alá s igy az ülés egy óra­
kor véget ért.

A Dtibreozeni Torna ég 
KeróLpárog-Egye^üiet e hó 23-án
újjáalakulása után első választmányi 
ülését tartotta a tagoknak igen élénk 
érdeklődése mellett, Liszgaliner Kálmán 
elnöklete alatt. Az átalakulással járó 
admmistrationalie ügyék elintézése után 
a választmány kimondotta, hogy de- 
czember hó 4 én (szerdán) házi ver­
sen't rendez, ha elegendő számú részt­
vevő jelentkezik A programúi szabad­
gyakorlatokból, csapatgyakorltttokból és 
egyéni versenyekből fog állatii. a ver­
senyző egyleti tagokat és az érdeklődő­
ket a választmány ez utón hívja meg 
e versenyre. Belépti dij nincsen. Ver­
seny után közös vacsora a Angol ki­
rálynőben étlap szerint. A közelebbi 
részletek megállapítását a választmány 
Tóth Mihálv művezető

I helyzet az, hogy a fht.labb tagok 7ó 
I f'dé már elhagyják a csarnokot 
: gyakorlatok napjai hétfő, szerda 
: Sporttér. Az elnök bejelentette a vá 
! lasztmánynak, hogy a sporttérnek kije­

lölt terület elfogadását már a múlt­
kor hozott vál. határozat alapján a 
városi tanácsnak bejelentette. Most már 
hozzá kell látni a folszerelé-ihez, a mi 
nem könnyű dolog. Tárgysorsjáték, rész­
jegyek kibocsátása, mulatság rendezése 
került szóba a költségek egy részének 
az előteremtésére. De egyelőre a vá­
lasztmány nem határozott, mig részletes 
terveket nem kap és pontosan nem 
tudja a költségvetést. Minthogy e őzéi­
ből az egylet mostani vagyona állapo­
tát is pontosan ismertetnie keli, í*zért 
megbízta a pénztárost, hogy az eddig 
befolyt és még hátralékos tagsági dijaké­
ról adjon részleges kimutatást. Azután 
a mely hátrálékos tagnál ez eredmény­
nyel biztat, az fizetésre felszólítandó, 
esetleg perlendő, a többi törlendő lesz.’ 
A jövő esztendőre vonatkozólag pedig 
felkéri majd a választmány az összes 
tagokat, hogy a sport-íér sürgős költ­
ségeinek könnyebb fedezése czéljából az 
egé.'-z évi tagsági dijat az év elején 
fizessék be Rendes tagok dija évi 10 
koron , pártolóké évi 6 korona.

Preebyteri közgyülís. A dob
reczeni uv. ref prosbytérium tegnap d, e. 
tartotta meg ülését. Az ülé« elején mind­
járt az érdemnek hozták meg jutalmát. 
Kiss Áron püspök ugyanis e hé 26 án ért» 
e! születcHvifk 86-dik évfordulóját. A pres­
bitérium már most felhasználta az alkal­
mai. hogy a tisztelet, hála és ragaszkodás- 
nak rz Ősz püspök iránt, kifejezést adjon. 
A földmi7elésügyi miniszter szives kézség- 
• I engedte át erre az iskolai évre a belső

Tóth Mihály művezető elnöklete alatt 
kisebb bizottságra bizta. Szenioresapat. 
Ezen empat a titkár jelentése szerint 
megkezdte már a működését azzal, hogy 
a leudes 5-7 ig tarró tornaórák után 
® riletijeleni felnőttek tovább űzik a 
testgyakorlatot 8 óráig, esetleg tovább 
is A választmány ezt újólag figyelmébe 
ajánlja a tagoknak azzal, bogy a két 
csapat szétválasztása nem oly merev 
9 hogy mindenki a saját körülményei 
sz rmt dönti el, hogy 5-kor tud-e ki­
járni, >agy 6 kor, vagy 7-kor. Amoitani

* Advent. Tegnap vasárnaptól kez­
dődik az ádvent. E naptól kezdve négy hé- 
tig hajnali misét tartanak rém. kaíh. tem­
plomban. Deczember 22 éu ér véget az ad­
vent s kezdetét veszi a karácsonyi kis böjt. 
Az ávend et tiltott időnek is tartja a kat- 
holikus egyház, a mikor a házasságkötések 
is szünetelnek.

’ Véres vi&sJkodás. Rósz vége lett 
annak a kedélyes idogáiásnak, melyet bá­
rom napszámos féle ember folytatott a 
Deák Ferencz utczán lévő Szilágyi féle pá- 

1 linkamérésben. Már mikor derekasan be- 
! szedtek a jó féle gabonóriumból, összeszó­

lalkoztak és Sárközi Lajos úgy találta ar- 
czul ütni Kies István pércsi napszámost, 
hogy az a falnak esett. Azonban csakhamar 
talpra ugrott s ölbe kapva Sá?kö;it, az 
ajtó felé czipelte, hogy majd azon kibillenti 
a garázdálkodót Az ajtónál heves viadal 
fejlődött ki köztük. A küzdelem h vében 
Sárközi az ajtó üveg táblájának « tu t; s 
jobb kezét a* összetört üveg cserepek ösz- 
szevagdalták, úgy, hogy igen sok vért vesz­
tett. A súlyosan sérült Sárközit a közkór­
házba szállították, mig Iíisi litvánt a read 
őrség letartóztatta.

Molai&r Jenő ea Molnir
László. Dr. Molnár Jenő, mint tudva 
vau, Szentes város országgyűlési képvise­
lője. Molnár László néven pedig Máté 
László Szentesen a Csongrádmegyei Ellen­
zéket szerkesztette, mig fel nem fedezték, 
hogy Debreczenben csalásokat követett 
el és onnan megszökött. Ezt a két nevet 
ma egy szentesi városi közgyűlés jegyzői 
könyve együtt emlegeti. A gyűlésért valaki 
interpellált, hogy a polgármester dr. Mol­
nár Jenőnek, a város országgyűlési kép­
viselőjének és díszpolgárának miért nem 
engedte át a város diszhintaját és a Pe-

r*
* &
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töfi-szdllóbeli disz izobík&it. Mielőtt Még 
a polgármester felelhetett, leállt egy vá­
rosi képviselő és más interpellácziót tér 
jesztett elő, hogy vau-e tudomása a pol­
gármesternek róla, hogy dr. Molnár 
Jenő országyülési képviselő egy csalót, 
sikkasztót, t. i. Máté, illetve Molnár Lász­
lót tette szentesi elDuvék lap szerkesztő­
jévé, hogy ugyanezt az embert» képviselő 
választáson bizalmi férfiúnak jelölte ki 
cs ez a Molnár László, Máté László ál 
néven szerepelt a szavazatidé mél é< a 
választási jegyzőkönyvben. Azt is kérdezte 
a polgármestertől, tudja-e, hogy bár ez év 
október 15-ikén Nagyvárad városa érte 
sitette Szentest, hogy Molnár (Máthé) 
László nem született Nagyváradon, mint 
állította, mégis hat napra rá Molnár Lász 
lón k vagyon1 és erkörcsi bizonyítványt 
adtak ki, a szentesi alkapitány pedig hír­
lapírói igazolványt íratott a számára. Dr. 
Lakos Imre polgármester az iníerpeiláczi- 
ókra egyszerre felelt. Elmondta, hogy 
dr. Molnár Jenőt azért nem fogadta kellőn 
Szentes, mert hálátlanul viselkedett ezzel 
a kitüntetéssel 8/cinben. A másik -'nter- 
peliáczióra vonatkozóan megígérte a pol­
gármester, hogy a Máthé-Molnár fele 
ügyekben szigorú vizsgalatot fog indítani. 
A közgyűlés helyeselve vette tudomásul 
a polgármester kijelentését.

* Hadkötelesek figyfeíznábta A
városi tanács katonai és illetőségi ügy­
osztálya felhívja azon debrvczeni s más 
községbei’ debreczeni illetőségű álliiáa éa 
népfelkelő kcte.e* ifjakat, akik az 1879, 
1880, 1881, 1882, 1883-ik években atüiet- 1 
tek, hogy összeiratásuk vég- tt a katonai 
ügyosztály hivatalos be.yiaégeben (városház 
kereúztópület, I. emelet, 18. ajó) napra 
kéot a hivatalos órák alatt (d. e. 9 —12-ig, 
d. u. 3 — 6-ig) november hó végéig annyi­
val is inkább jelentkezzenek, (illetőségi 
bizonyítvány, keresztlevél, munka- vagy 
i selédkörty7 magukkal hozandó), mert aki 
ezen jelentkezést elmulasztja, az kihágást 
követ el cs 10 koronától 200 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel vegy ennek meg­
felelő elzárással büntettetik,

* Debreoxen meny ígssooy&i 
és vőlegényei Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óra jegyet váltottak

(izr), Barkó Sándor (ev. ref.) kiebirto- ; 
kos Hamar Zsuzsáiméval (ev. ref.), j 
Zöld János (r. kath) bérlő Bancsi Ju [ 
liánnávul (.v. ref.), Balogh József (ev. 
ref.) napszámos Buna Sárával (ev ref.), 
Dobi Péter (ev ref.) napszámos Csobáu 
Eszterrel (ev. ref.), Oro*z László (tv. | 
re..) napszámos Szarvas Juliáunával 
(ev. ref.), Király Gábor (ev. ruf) nap- ! 
számos Bordá- Zoizsánnával (ev. ref), 
Bnlló Lajos (r xath) kőmives Vid* i 
Juliánaával (ev. ref'.), Tomöry Miklós j 
(ev. ref ) vasúti mái házó Oláh Eszter­
rel (ev. re f.), Tóth Péter (g. kath,) 
napszámos Mázlő Zsófiával (ev. ref), 
Duvidovszky György (g. kath.) napszá­
mos Nagy Jaliánnával (ev. ref), Kruk 
Antal (r. kath.) asztalos segéd Gönezy 
Eszterrel (ev. r-f).

ha ártatlanokat l’urczolnak a vérpadra, 
ceak azért, hogy bebizonyítsák, mekkora 
sikereket tudnak elérni. Sok óz szomorít 
tétel egy dráma keretében, melyet Brieox 
remek tollal irt meg. Ad.áma diadalmasan 
járta be a világ színpadjait, diadalutjábaa 
elérkezett hozzánk is s már e héten csü­
törtökön ssinre is kerül.

Hoizieo én Júlia. Holnap Shakes­
peare legnépszerűbb tragédiája. Romeo és 
Julia kerül színre. A czimszereplők üdry 
Árpád és Fáy Flóra három évvel ezelőtt 
játszották el ezt a szerepet. Érdekességet 
kölcsönöz a klasszikus estnek, hogy báró n 
év után újra az 5 szerelmi ömlengésük tölti 
be a’i öt felvonást.

»iáik
A *»la becsülete cz'meu Ferenezy 

Ödöntől u; népszínművet mutatott be teg­
nap este a színtársulat. Gyönge, kezdatle- 
ga - alkotás, minden eredeti vonás nélkül. 
Az alakok legtöbbször logikai összefüggés, 
rendszer nélkül járnak, kelnek a végtelen 
hosszuakra nyújtott felvonásokon keresztül 
és unala« párbeszédek keretében boglyozzák 
valóságos goráiuri csoniová a mesét. Ez a 
mese pedig egyáltalán nem kelti fel és a 
Isgkavésbbé eem fokozza, az érdeklődést, 
úgy hogy nz előadás alatt nagy ritkán s 
akkor is elenyéezőíeg hangzott fel a közön­
ség tetszését, kifejező taps. Derűs porczet 
nem a népszínmű szereplőinek humora, 
hanem a» a két eleven nóta szerzett, a i 
melyikből az egyiket Komlóssy Emma nagy ! 
sikerrel, a másikat pedig iäakray hasonló j 
tefszéssel daloltak el.

Az előbbit T n.y Frigyes, színtársu­
latunk j 'eis tagja, szerzetté. Elismerés és 
dicséret illeti érte. Nemcsak azért, mert 
jó nóta, hanem azért is. mert az ő nótája 
nélkül a tegnapi előadás során még ez a 
kis derűs pere-ze som latt volna a közön­
ségnek.

Bocctooio. Souppé remek zenéjü ope­
rettjével a mű t szezojibtn a leg izebb dia­
dalokat aratta a színtársulat s több Ízben 
telt hás gyönyörködött a világaim Operette

a következők: Gyönyörű Lajos (ev. ref.) az^P *«*ejél>on. Ma oafe ujooi stinro keiül 
* ' rt. a múlt évi fényes siker után joggal re­

méljük, begy színészeink játékul, kai és 
énekeikkel ma este ép oly nagy élvezetet

Á bűntárs &x.
— Regény. —

(Folyt.)
Jeán mosolyogva jegyezte meg.
— Hát nem akar dolgozni ?

-— Egy darabig nem.
— Meddig.
— Legalább egy hónapig.
— Tehát akkor teám nincs szüksége T
— No azt éppen nem mondom. De. 

megengedem neked, hogy egy hónapig te 
is pihenj. A fizetésed azért megkapod.

— ügy hát akkor legyen szives VH- 
noir ur a múlt hónapi fizetésemet is kiadni, 
mert erről is megtetszett feledkezni.

— Igazad van! No az se tesz semmit 
Itt van a pénz, nesze.

Valnoir egész csomó bankjegyet vett 
elő.

— Úgy látszik — evőit Jeán, — hogy 
ez a hét jól jövedelmezett Valnoir útnak.

— No.. .Tudod... nem panaszkodom. 
Ezzel a héttel csakugyan megvagyok el - 
gedve.. .Tudod annak a gyermekgyilkos 
leánynak a kézrekeritése hozia ezt a kis 
summa pénzt, akit a montiloui erdőben 
csíptem meg.

Qát a gyerrnokgyilkou ?

róla.

lg,-n!. .
- Az.
— Ne én egészen mást hallottam

— Mit?
Hogy a száműzött gróf leánya, 

Yaíuoir megnökkent, de azután hir­
telen uralkodott magán, leteport meg- 

nyilatkozataval

cózinadia mester Nagy Rózával (ev. ref,), 
I’ >th János (ev. ref.) napszámos Gulyás 
Má iával (ev. ref.), Varga. Dt-ván (ev. 
ref.) csizmadia mester Ujváry Juliánná 
val (ev. ref.), Dóz-.a Ferencz (ev. ref.) 
napszámos Vigh Máriával («v. ref.), 
Nagy István (ev. ref.) bérlő Kiss Juli­
annával (ev. ref), Hogyan József (ág. 
ev.) gubás segéd Fortyák Annával (r. 
kato.), Hegedűs Henrik (ev. ref) bérlő 
Antal Katalinnal (ev. ref), Lakatos 
Mihály (ev. ref) férfiszabó Molnár Má­
riával (ev. ref.), Szmthmáry András (ev. 
ref.) hentes mester Bondor Armá l 
(r. kath.), Székely Imre (g. kath.) ko­
vács segéd Kopáuy Juliáanával (ev. 
ref), Szilágyi Márton (ev. ref.) napszá­
mos Szalay Lídiával (ev. ref), Krausz 
Vilmos (izr.) kereskedő Weise Rizával

fognak nyújtani, min aren't szini évadban, 
amikor nem tudott betolni a közönség a 
Boeacei;) előadásával

A vdid* A franczia ciráma-
irodaiom most felkapott jelesének, Brieux 
nak hatalmas drámájára: A vörös felárra 
készül most a sziutáróuiat. A fracezia bírói 
életből merített színmű aránylag kevés cse- 
lekménynyel ugyan, de kíméletlen szigorral 
tárja szemünk elé azt a roppant korrup 
czivt, moly a franczia igaeeágseolgál tatás ban 
uralkodik. Lópéfröl-lépésre, nyomról-nyonna 
rámutat, hogy a politikai korrupció bele- 
nyulik az igazságszolgáltatásba megfojtja a 
lelkiismeretet, elnémítja a részvét és igaz­
ság szavait. Feltárja azt a szomorú dolgot, 
hogy u mikor az előléptetési vágy hajija a 
bíróság tagjait, amikor azért versengenek 
hogy kit nevez »nők ki magasabb rangfo- 
koza-ba, :uég az. sem bánják a versenyzők,

iopetését, amelyet Jeán 
szerzett neki

— fiel hallottad?
— Ha jól emlékszem, a bérkocsis 

mondta.
— Badar beszéd Nem ismerte meg. 

Lehet hegy hasonlít rá Az igazi leánya a 
macroisi grófnak az, akitől most én jöttem.

— Onnau jött, Valnoir ur?
— Ounan ám.
— Talán tőle is kap'aazt a sok pér zt
— Tőle bieony.
— llát itt van a maeroisi gróf leánya.
— Nem itt. hanem a maeroisi kastély­

ban.
— És volt bátorsága vissza jönni?
__ y.£rt ?
— Hiszen száműzték.
— Bolondos. Nem őt száműzték ha­

nem az, apját.
— Úgy ! Hat az apja nem jöhet visz-

sza.
— Dehogy n?m, szólta el magát 

egészen gyanútlanul Valnoir, visszajöhet 
már az is.

— Nagyszerű, és ezt mind Valnoir ur 
eszközölte ki.

— Nem! Csak az éu fej-mbou szü­
lőiéit míg a jó tanács.

— Okos ember Valeoir *r.
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Meghiszem azt. An tanácsoltam a *7—1 *> . » , • ,, ...
»aoroiei gróf leányának, hogy menjen az IÍOISOLDS 1165 * B°^"fóje
.„Ikoíibo, , bomljon . ,ILi Jé. H. ' £.........
srepcn könyörög neki akkor, megkegyelmez 
az édes atyjának és amnetiát ad neki.

El ment?

i ruiririu CZHKOrk»
Kapható Borsy-czukrázdéban és Jósa ős ,Tóna 
amk üzletében. 1 doboz SO fillér

1901 aovembttr 25

hát és megkapta az amneetiat. 
nézd csak ez a nagy pecsétes rás az. 
líekem adta idő megőrzés véget,

Jeánnak hevesebben dobogott a szive 
alig tudta nagy örömét leplezni.

(Folyt. köv).

ITYILTTÉR.*)
Nyilatkozat.

fi ti felv^teíl^ tanulónak Fischer 
Béla mfiasztalosnál, Bethlen­

jükéiEzennel kijelentem bogy a 
Endre úrral szemben november hó 18 án 
»•követett indokolatlan sőt minősíthetetlen 
scnést végtelenül sajnálom azért Jekel 
Bndre úrtól ezennel bocsánatot kérek 
Debreczen, 1901 november hó 22-én 

Előttünk :
Ács Sándor. Uray Vilmos.

Kulcsár Gyula.

I fű
j utoza 24. HZ
i UH iltiJSlsO/ bármilyen munkára vál- 
j T , . , , J ialkozik egy nri leá^y.
; -'eTe^ek kéretnek P. M. czitnre a kiadóba.

Kis fiuk vagy leányok
tanítását elvállalom egyes órákra is a leg­
olcsóbban. Czim a kiadóhívaialbau.

Urak figyelmébe!
Az egyszer már elhasznált, bepakolt nyak­
kendőknek az átdolgozását elvállalja a leg­
olcsóbb árért egy un leány, Czim a kiadó- 
hivatalban.

Világhírű „Marteil“ cog-
nae Debreczen és vidéke részére egyedüli 

főraktár Vara? József kereskedésében
> aros'-hérpafota.

SZmiAP.
Ma hétfőn, „C* bérletben:

BOCCACCIO.
Operette 3 felvonásban. írták: Zell F. és G. R 

SZEMÉLYEK:
Boecacoió, novella iró — — j\ Kállay.
Pietró, Palermó here ege — Érczkövy
Bzkaldza, borbély — - Nagy Gy
Beatrice, a felesége — — Bárdos I.
L° terin&i> bodnár — — KHrttC8 j
Izabella, a felesége — — Makraynó.
Lambertuccó, szatócs — — Sziklay.
Peronella, a felesége — — Szigeti L.
Fiametta, nevelt leányuk — Reviczky.

Holnap kedden, „A“ bérletben:
Rómeó éa Julia.
1 ragádia 5 felvonásban.

Minden szombaton és
yasóriian frisa' gyeD&e koppasztott 
, . malaez kapható és naponta
B2:r;6,t6g°‘“k hus

az

Dijja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fiillór ; vastagabb betűk nyomtatot szó 4 kr 

8 fillér. ’
Apró hirdetések előre fizetendők.

18. szám
■w

Füvészkert-utcza ioik„t
is hivatalnokok olcsó kosztot és kvártélty 
kaphatnak. }

gyermek, aői és férfii, haris­
nyák minden minőségben ju- 

~¥ tányop áron beszerezhetők,
.Hunon C«y,íift férfi és női divatüzletében. 
Bika sváliodtt mellett. Harisnya féjdésekct 
elvállal,
EffV 6000 fr<08 báz eladó 4500

VVVV frtárt. Czim a kiadóhi-

SimonfFy-ulcza M: 8z- hóab»“T w két szobás lakásazonnal kiadó.
M ‘r|Of/könyvelő szabadidői-

bon könyvelői vafi-y 
-nás irodai munkát szerény feltételek mellett 
«“fogad Czim a kiadóhlvatnlhan 

. -1 .------------------------------------

Eladó szép ház ige? 0lC8Ón 3
... * szoba, előszoba,konyha, pmeze, 300 Q kert, jó ivóvíz 
«avaron Homokkert, főnt, 181. sz.

Debreczen, Hétfőn, 1901. évi deczembfr 25-én
az Arany Bika szálló dísztermében

burmester
WILLY hegedűművész HANGVERSENYE

Mayer-Mafcr Mór
tanár,

berlini zongoraművész közreműködésével. 
^vűZü-SOZ" z

1. Schubert: Szonáta g-moll, Allegro giocoso,
Andante, Allegro vivace, Burmester V 
es Mayer-Mahr Mór.

2. WieniawAki: Faust ábránd, Burmester V
™“at -•«. *<*«-

*), ^humann: Träumeri, b) Aus fernen 
Landern, c) 71,eh: Giga magánhege- 
dure burmester V. 6

5. a) Menter-Muhr: Serenade, b) Liszt: 
Magyar ábránd: Mayer-Mahr Mór.

■ SWlch : Air’ '■) -Fi > oá nini- Burm ester. 
Nel cor pm magánbegedüro, Lurmes­
ter V,

Jegyek kaphatók : Fái,oiy: |5, ülőhely, k :
6’ 5Alh4, h éR_Allóhe,y 2 koron Art László Albert és Tarsa könyvkereskedésében.

mmmmmmmwam Kezdőié esti S órakor.

Aquarell vagy
olajfestmény

és rXío.1b1oq^x3_

nagyobb megrendeléseket
Karácsonyra már csak

deczember 15-ig
fogadok el.

I__ _ Németi j. fényképész.

Szőlővessző eladás.
»oibit ®.^genfeld József és Dr 
Balkáuyx Miklós urak tulajdonát ké- 
pező Erzsébet szőlőtelepről, mely az idénCJé°Urk6nt 40 bek4!Lí'm4" 
mtÄgü ‘ a,Í0,t’ “ alábbi ki,űni

szőlő vessző készlet
6ezi szállításra nagyon olcsón eladó és 

pedig :
I. Sima borszöiővesszök ezrenként 

5 koronáért.
150000 darab 
100000 
lOOOUO ” 
100000 
100000 ” 
50U00 *
50000

1. olasz miig
2. kövidinka
3. ezerjó
4. kadarka
5. nagyburgundi 
fi. oportó 
7. zöld ezilváni

II. Sima csemege szölövcaszők 
ezrenként 6 koronáért

1. passatutti 10000 darab
2. piros chasselas 25000
3. fehér chasselae 25000 ”

III. Gyökeres borszőlövesazök 
ezrenként 20 koronáért

ugyanazon fajokból, mint a 
sima, mintegy 100000 darab

IV. Gyökeres csemege szölövesszők 
ezrenként 25 koronáért

1. piros chasselas 50000 darab
2. fehér 50000
Az utalványok naponként délelőtt 

9;t®1 ,10 *8 válthatók ki az Erzsébet 
•zolőtelep irodájában : Deiireczenben 
Kossuth-utcza 32.

"iii.l

Kitűnő

Magyarádi és Sümegi
hegyi ó asztali bor

1 liter 40 kr.,

homoki Rizling bor
1 liter 36 kr.

Kontsek Gézánál
Kossuth-ntcz a.

Hebrocaen, HU. Nyomaton a véres könyvnyomdájában

^ AThJW Óta fcnnáI16 czipő-, kalap- és 
du« divatáru üzletem, bizalomra tett szórt, 
•V * l f'&y i^jokeztem t. vevő közönióg-
"ea, ;o es szép árat olcsón szolgálni, az
őszi es teli idényre raktáramat már dúsan 
fölszereltem, Ajánlok igen oic ó árh«" férfi­
nél es gyermek

csípőket, kalapokat
valódi porxsiai sapkái, csizmákat « a t.
A közönségnek kérem szíves meggyőződését 

Tisztelettel:
Révész Zsigmond.


